

Красные казармы превратились в свалку

В районе Красных Казарм находится одна из самых больших несанкционированных свалок в городе. Мусор оттуда не вывозят уже несколько лет. Сегодня около Красных Казарм побывал представитель администрации Октябрьского округа. Он заверил, что виновники будут наказаны, а мусорные кучи ликвидируют уже к 6 июня.

Красные Казармы были построены еще в начале прошлого века. Здесь размещался стрелковый полк, который принимал участие в русско-японской войне и прославился, обороняя Порт-Артур. О былой славе теперь здесь ничего не напоминает. Здания разрушены. Но земля по-прежнему принадлежит Министерству обороны. За порядок на территории должна отвечать КЭЧ - квартирно-эксплуатационная часть. За несколько лет скопились тонны мусора. Теперь здесь строится новый микрорайон. Жители бьют тревогу. "На территории КЭЧ свалка мусора, стихийно возникшая. Это бытовые отходы, которыми завалены два овощехранилища. То, что не вошло в овощехранилище, свалили под ноги людям", - говорит Сергей Тюленев, председатель ТСЖ "Петровское".

Жильцы не раз обращались в различные инстанции: в администрацию Октябрьского округа, в земельный комитет, в Санэпидемнадзор, к руководству КЭЧ. Никто не принимал никаких мер. Тем временем горы строительных и бытовых отходов росли. Мусор везли буквально со всего города. Это удобно, так как за вывоз отходов на городскую свалку нужно платить.

Сегодня организации, которые отвечают за уборку территории, получили предписание. "Хозяин у свалки есть. Он должен наводить порядок. Город ответственность все равно несет. Я не снимаю с себя ответственности, мы должны контролировать состояние территории округа, и мы будем требовать исполнения всех норм и требований", - заявил Николай Кравченко, начальник отдела коммунального хозяйства Октябрьского округа.

За невыполнение предписания руководители организаций будут заплатить штраф. Впрочем, это может оказаться выгодней, чем вывезти мусор.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, МИР ☰ 3170 29.05.2003, 12:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=7593> Bytes: 1929 / 1929 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)